
Aos doze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, junto ao 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Três Palmeiras/RS, reuniu-se o 

Legislativo para a realização da terceira SESSÃO ORDINÁRIA do ano. Invocando a 

proteção de Deus, o Senhor Presidente Enio de Saiba, declarou aberta a Sessão. Com o 

quórum completo, o Senhor Presidente convidou o primeiro Secretário da Mesa, o 

vereador João Adélcio Flores Rigo, para a leitura dos trabalhos que foram apreciados. 

Constou a discussão e votação da Ata nº 03/2024, aprovada por unanimidade. Constou a 

discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo nº 012/2024: Autoriza a 

contratação emergencial de servidor para suprir necessidades emergenciais e de 

excepcional interesse público, abre crédito especial e dá outras providências, 

aprovado por unanimidade. Constou a discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo 

nº 013/2024: Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar despesas no âmbito 

dos projetos Vereador Mirim e Vereador da Melhor Idade e dá outras providências, 

aprovado por unanimidade. Constou a discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo 

nº 014/2024: Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar prorrogação de 

contrato emergencial e dá outras providências, aprovado por unanimidade. Constou a 

discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo nº 015/2024: Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a efetuar prorrogação de contratos emergenciais e dá outras 

providências, aprovado por unanimidade. Constou a discussão e votação. Constou a 

discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo nº 017/2024: Altera carga horária 

e Padrão de Remuneração do Cargo de Assessor de Programas da Secretaria de 

Educação e dá outras providências, aprovado por unanimidade. Constou a discussão e 

votação a Indicação nº 01/2024: Que sejam melhoradas as estradas onde passam os 

ônibus dos trabalhadores da JBS, na Linha Fortaleza no trecho que compreende da 

propriedade do seu Juca Ribas até a antiga comunidade da Linha Nova II e na Linha 

Nova I até a RS 324. Justificativa: Esta indicação é a pedido do Sindicato dos 

Trabalhadores nas Indústrias da Alimentação de Trindade do Sul, JBS, devido as mas 

condições das estrada citadas acima. Encaminha pela bancada do PDT. Aprovada por 

unanimidade. Constou a discussão e votação a Indicação nº 02/2024: Que seja 



patrolada e cascalhada a estrada que dá acesso a propriedade do senhor Lorivan, 

vice -cacique, na Linha Santo Antônio da Serrinha, antiga propriedade do seu 

Sabadin. Justificativa: Devido às fortes chuvas o acesso está intransitável. O proprietário 

já conversou com o chefe de obras, mas não foi resolvido o problema. Encaminha pela 

bancada do PDT. Aprovada por unanimidade. Constou a discussão e votação a Indicação 

nº 03/2024: Que seja levado cascalho na propriedade do senhor Valentin Fuskeira, 

na Linha Nova I. Justificativa: Este cascalho se faz necessário, pois o agricultor trabalha 

com a produção leiteira e onde ficam as vacas antes da ordenha está um atoleiro. Em 

anexo temos foto tirada pelo produtor das condições do local, onde até mesmo um bezerro 

devido o atoleiro morreu. Lembrando que o nosso município conta com o Programa Mais 

Leite, portanto, pedimos que seja atendido o pedido com urgência. Encaminha pela 

bancada do PDT. Aprovada por unanimidade. Constou a discussão e votação a Indicação 

nº 04/2024: Que seja feita a conservação e manutenção (tapa-buracos) na Avenida 

das Palmeiras. Justificativa: Justifica-se pelo fato das condições que a mesma se 

encontra, até mesmo para evitar acidentes. Encaminha pela bancada do PDT. Aprovada 

por unanimidade. Em seguida, passou-se para as explicações pessoais: Vereador 

Edemar Beutler: Após as considerações iniciais e saudações, se manifestou: venho nesta 

tribuna hoje para agradecer ao Prefeito Municipal por ter atendido a indicação que fiz na 

última sessão do ano passado, na oportunidade pedi para que o Executivo disponibilizasse 

transporte para levar e buscar os estudantes do colégio agrícola de Carazinho, então muito 

obrigado. Peço que o Prefeito venha mais nesta Casa, porque foi a primeira indicação 

minha em três anos que foi atendida, acho que ele tem que estar olhando no olho do 

vereador para atender, não sei se não leem ou não entregam as indicações. Esses dias na 

sessão o colega Ecker até se surpreendeu que não ocupei a tribuna, depois da sessão 

conversei com ele sobre um problema e o problema continua do mesmo jeito. O senhor 

Presidente esteve na minha casa em dezembro, pedindo o voto para a eleição da 

presidência da Mesa Diretora deste ano, quero lhe dizer presidente que o bagulho que 

estava lá na esquina da minha casa está lá ainda. O bueiro que ia trancar, trancou, a água 

só sai pela boca de lobo, não sei se é porque sou do PDT. Tem outras ruas também no 



Distrito de Vila Progresso em péssimas condições, os ônibus balançam quando passam 

com os estudantes. Em frente a casa do vereador da Melhor Idade tem uma valeta de meio 

metro de fundura, quase não dá mais para passar, carro pequeno não passa. Então eu acho 

que não adianta nós fazer indicação sem a presença do Prefeito, se ele está presente 

falamos direto pra ele. Na sessão passada vim antes e fui até a prefeitura para falar com 

o Perfeito, mas não o encontrei. Nesta sessão o colega entrou com um monte de 

indicações, se fizerem as suas, quem sabe mais alguma minha façam porque em três anos 

fizeram uma indicação minha, aí o que o povo vai dizer. Então peço ao Presidente desta 

Casa que teve uma votação expressiva do Distrito de Vila Progresso que nos ajude, quem 

sabe o senhor eles escutem, presidente da Casa, teve uma votação boa, se realizarem os 

pedidos vou dizer para todos que foi tu que conseguiu fazer o serviço lá. Vereador Jair 

Antunes dos Santos: Após as considerações iniciais e saudações, se manifestou: meu 

agradecimento ao Eloi da Rádio Liberdade que está transmitindo esta sessão. Faz dias 

que não proseamos aqui, mas os vereadores estão todos empenhados fazendo a sua parte. 

Agradeço a presença dos vereadores que puderam se fazer presente na inauguração da 

peça nova do Ambulatório e agradecer também ao Prefeito Magal e o vice-prefeito Sidão 

que na confiança das Deputadas Bayer nos enviaram um valor estimado de oitocentos mil 

reais. E a população já está usufruindo, não nos importa sigla partidária o que nos importa 

que venha recursos para o nosso município, então fica o agradecimento do vereador do 

MDB, eu não olho sigla partidária eu olho recurso para o município. Meu agradecimento 

especial, tenho acompanhado um pouco a Secretária da Saúde, estive acompanhando as 

equipes de combate a dengue, onde Três Palmeiras por iniciativa da administração 

municipal, prefeito e vice-prefeito, vereadores, presidente da Câmara divulgando a 

campanha do mutirão da dengue, graças a Deus não temos nem um caso em nosso 

município. Foi muito bonito o mutirão, bem divulgado, Três Palmeiras está bem 

representada, se abrirmos as redes sociais Três Palmeiras está muito bem, vamos 

reconhecer as coisas boas. Em parceria de todos os vereadores, agradeço a administração 

municipal que estamos celebrando hoje trinta e três moradias, aqui a pouco todos estão 

convidados para estarem no Centro de Eventos para participar do momento da assinatura 



dos contratos, não vou falar somente no nome do Prefeito que está batalhando por casa, 

mas de todos os vereadores que estão aqui, passou pela aprovação, então não é somente 

em nome de um, todos estão convidados ninguém é excluído para participar porque a 

união faz a força. As pessoas que não foram contempladas, já falei nessa tribuna que o 

prefeito, devido a correria estava a Brasília, já deixar a noticia também que já tem mais 

cinquenta casas que vão ser incrementadas, as pessoas vão participar, Três Palmeiras vai 

entrar para a história, oitenta e três casas, aqui a pouco vai passar pela apreciação dessa 

Casa, espero que todos os vereadores colaborem como sempre colaboraram, trabalhando 

em conjunto, não vai o nome do prefeito vai o nome de cada vereador, de cada bancada, 

de cada partido e lá na frente divulgar que trabalhamos em conjunto e harmonia. O 

Prefeito está trabalhando muito e aqui a pouco vamos dar continuidade aos asfaltos aqui 

da cidade, tem umas quantas ruas para serem asfaltadas. No Distrito de Vila Progresso já 

está chegando asfalto, daqui mais uns dias já está encostando lá maquinários e 

equipamentos. Parabenizar o nosso Secretário de Obras, Valdir Gomes, porque se eu 

tivesse na pele deve já tinha corrido, devido ao tempo e as dificuldades, o inverno 

emendou, chegamos dezembro e janeiro e as chuvas continuaram, mas graças a Deus não 

perdemos nem uma vida, em nosso município tivemos danos materiais, o pessoal da 

agricultura teve prejuízo, eu também tive prejuízo na minha área, minha atividade é 

pintura, seria a minha colheita, foi fracassada, mas não perdi nem uma vida, nem um 

parente, isso que devemos agradecer, estradas, ponte essas coisas vamos recuperar, mas 

vidas se nós perder não recuperamos nunca. Agradecer mais uma vez as Deputadas que 

estiveram em nosso município, as Bayer, por deixar mais uma emenda para a nossa 

querida Apae no valor de duzentos mil reais, tenho certeza que o prefeito municipal, vice-

prefeito e a população acompanhando será bem investido. Fica meu abraço, meu respeito 

a todos os colegas, as opiniões, cada um tem a sua, mas sempre chegamos num consenso 

aqui, não somos inimigos, temos ideias diferentes, agimos diferentes, cada um tem uma 

conduta, mas sempre vamos nos respeitar e se dar as mãos. Vereador Marciano Ecker: 

Após as considerações iniciais e saudações, se manifestou: parabenizo a nossa assessora 

Nádia, a assessora jurídica Alana que está sempre presente nos ajudando e a Ivânia que 



está sempre nos assessorando, pela passagem do dia das mulheres. Parabéns amigo Jair 

pelas palavras bem colocadas aqui nesta tribuna, muito bem colocado o que falou. 

Agradeço a nossa administração por atender meu pedido, indicação, juntamente com os 

colegas, minha amiga Chica Barili me fez um pedido para que fosse servido um lanche 

todas as terças-feiras quando tem reunião do AA, esse pedido está sendo atendido hoje, 

que já erra para ter sido feito, então toda as terças-feiras que eles tem a reunião vai ter 

lanche, agradeço a administração por mais uma vez atender um pedido que não fui 

somente eu que fiz, esse pedido é da comunidade, as pessoas nos pede e a gente está aqui 

para servir. Tem uma emenda para chegar para a área da saúde, recebi a noticia nesta 

semana, do Deputado  Covatti Filho, no valor de cem mil reais, só temos que agradecer 

todos os Deputados que estão ajudando e colaborando com o nosso município e como a 

gente sempre diz, ajudar numa eleição de Deputado independente de sigla partidária, mas 

ajudar os Deputados que investem, destinam verbas para o nosso município sem olhar 

sigla partidária ou muitas vezes os votos, a gente vê Deputados que faz uma imensidão 

de votos e muito pouco ajuda o nosso município. Agradecemos todos os Deputados que 

nos enviam emendas para o nosso município e pedir a comunidade que marque os 

Deputados que nos destinam emendas. Quero falar das cinco salas que foram construídas 

em nosso Ambulatório Municipal para melhorar o atendimento da nossa população, com 

inauguração na semana retrasada, com verbas das Deputadas Bayer, então agradecemos 

mais uma vez os Deputados, independente as siglas partidárias estão colaborando e 

ajudando o nosso município. Parabenizo todas as mulheres pelo seu dia, dia oito de março, 

parabéns as mulheres que estão aqui na Câmara, as que estão nos escutando e nos 

assistindo. Quero falar da Morada Feliz II, parabenizar todos os nossos novos integrantes 

da Morada Feliz II, as novas famílias que foram contempladas, a gente sabe que quem 

paga aluguel não é fácil e essas trinta e três casas que estão para sair vai ser de um ano 

para outro não vai ser demorada como foram as primeiras, graças a Deus já foram 

entregue as trinta e cinco do Morada Feliz I, e agora temos as trinta e três casas do Morada 

Feliz II, onde vai ser entregue no máximo em um ano, o que foi nos passado. Então 

parabéns a essas famílias contempladas e com o tempo se Deus quiser no ano que vem 



como o colega Jair falou, nosso prefeito esteve conversando que provavelmente temos 

cinquenta casas para sair do governo e nosso prefeito foi um dos primeiros que esteve lá 

assinando o convenio, então pode ter certeza que Três Palmeiras vai ser contemplada com 

mais cinquenta casa, onde mais famílias poderão ter sua casa própria. Hoje as dezenove 

horas e trinta minutos, no Centro de Eventos, todos os vereadores estão convidados para 

a assinatura dos contratos do Morada Feliz II, nosso amigo Eloi da rádio fica convidado 

para transmitir o momento da assinatura dos contratos, teve uma pontuação igualada então 

vai ser hoje a decisão. Vereador Roberto Ferreira da Luz: Após as considerações 

iniciais e saudações, se manifestou: parabéns pela passagem do dia da mulher para a 

Nádia, Alana, Ivânia e demais mulheres de nosso município, dizer que o dia da mulher 

não é somente dia oito, são todos os dias, a gente sabe o quanto vocês são guerreiras e o 

quanto batalham. Parabéns aos envolvidos da Apae, que no último sábado estiveram 

trabalhando na venda de lanches, na praça, nada mais justo que nós, ajudar nossos 

apaianos que tanto merecem o nosso apoio e ajuda, e as pessoas que estavam lá na praça 

ajudando na venda de lanches merece os nossos parabéns também. A inauguração das 

salas do Ambulatório, não pude estar presente, mas é algo que ficamos muito felizes com 

as novas salas de nosso Ambulatório. Teve uma emenda do nosso Deputado Afonso 

Motta, não é muito, cem mil reais que veio para a saúde, na época o nosso prefeito Magal, 

estava em Brasília, então ele me ligou pedindo se os cem mil de emenda do Deputado 

poderia ser para a saúde porque estava construindo e esse dinheiro iria ajudar muito o 

nosso município e a nossa saúde. É pouco cem mil reais, mas nós vereadores do PDT, 

temos buscado e gostaríamos de ser lembrados também, tenho sentido que muitas vezes 

não temos o valor que merecemos, como vereadores, como cidadãos que buscam 

recursos, esquecendo siglas partidárias só trabalhando para a sociedade, nós merecemos 

ter um pouco de consideração. Temos mais uma emenda que vai chegar do nosso 

deputado Pompeo de Mattos, tive um retorno deles nessa semana, vou deixar para as 

próximas sessões anunciar. Nós não pensamos em sigla, pensamos na comunidade, então 

a gente também quer ser lembrado. Sobre as indicações, eu tinha prometido para mim 

mesmo que não iria fazer mais indicações, porque como o Edemar falou, não adianta vir 



aqui fazer indicação, não sei se é por eu ser do PDT ou o que está acontecendo, todos os 

pedidos que a gente faz, dificilmente alguns desses pedidos são realizados. Agora recebi 

esta indicação número um, acredito que o prefeito tenha em mãos também, que foi o 

sindicato dos funcionários da JBS, como cada um dos colegas vereadores tem em anexo 

a indicação copia do oficio que foi também para a prefeitura, da preocupação do sindicato 

e das pessoas, convido os colegas para que vão a Linha Fortaleza e vejam antes de chegar 

na comunidade, no Salcher a situação que está aquela decida, aqui a pouco um ônibus vai 

estar trafegando no local e vai acontecer um acidente e vamos perder vidas ou vão se 

machucar. Então pedimos que seja recuperada a estrada porque são pessoas que deixam 

suas casas, vão trabalhar para buscar alimento para suas famílias e eles estão pedindo 

socorro para nós vereadores e não é o vereador Betinho que está pedindo são aqueles 

trabalhadores, conforme oficio encaminhado a prefeitura municipal também, nesse 

sentido que eu peço, defendemos essas pessoas, elas querem ir trabalhar, mas ter 

segurança no deslocamento, é muito difícil ir trabalhar e teu filho e esposa ficarem 

preocupados. A indicação dois, é lá na Linha Santo Antônio da Serrinha, liguei para o 

nosso secretário, tenho certeza que o secretário falou com o Neguinho, Lorivam para fazer 

a entrada que dá acesso a propriedade, ele tem terra lá, então me ligou novamente me 

pedindo se a maquina vai ir fazer o serviço, ficamos sentidos porque não estamos 

conseguindo nada. A respeito do Fusqueira como vocês estão vendo a foto, tenho certeza 

que ele pediu também para o nosso presidente, Enio, olhem a situação da propriedade 

desse morador, eles trabalham com a produção leiteira, olhem a foto em anexo a 

indicação, se precisar tenho mais fotos, o animal morreu atolado, imaginem o desanimo 

daquele morador que está trabalhando e o preço que está o leite e ver teus animais 

morrendo é outra pessoa que está pedindo socorro para nós. Basta levar umas cargas de 

cascalho, ele mesmo espalha se for preciso ele só quer as cargas de cascalho, temos o 

programa Mais Leite, vamos incentivar, vamos ajudar essas pessoas que querem trabalhar 

que estão produzindo alimento para o nosso povo, é nesse sentido que pedimos, eles nos 

pedem socorro e as pessoas estão vendo que estamos fazendo a nossa parte, mas muitas 

vezes não estamos conseguindo. A respeito da indicação para concertar o asfalto da 



Avenida, o comércio também cobra de nós vereadores, olhem o trecho da Avenida onde 

eu morro, os moradores daquela região me cobram, a Avenida cheia de buracos, eu acho 

justo fazer um tapa-buracos, porque é um pneu que corta, um motoqueiro que leva um 

tombo, vamos cuidar um pouquinho das coisas, a gente está pedindo, não é crítica, 

simplesmente a gente quer que a coisa funcione, que seja bom para todos, porque na hora 

de buscar recursos beleza, agora na hora de resolver as coisas para nós, nesse sentido a 

gente se sente inútil como vereador, como cidadão, como vereador de Três Palmeiras. 

Não é criticar, não é nada, é somente querer que a coisa funcione. Vereador Antônio 

Oliveira Bueno: Após as considerações iniciais e saudações, se manifestou: a gente 

escuta as coisas e muitas vezes fica de mãos amarradas, mas tudo vai ser resolvido. 

Parabéns as famílias beneficiadas no Programa Habitacional Pró-Moradia que logo mais 

vão assinar o contrato lá no Centro de Eventos. Parabéns a todas as mulheres pela 

passagem do dia internacional da mulher. Vereador/Presidente Enio de Saiba: Após as 

considerações iniciais e saudações, se manifestou: meu cumprimento especial as 

mulheres e assim cumprimentar todas as mulheres do Brasil, do mundo e em especial do 

nosso município. Fazer um convite especial para amanhã, treze de março, as treze e trinta 

horas, no Centro de Eventos e as dezenove horas também terá a mesma programação para 

as mulheres. Agradeço a presença de sempre do Eloi que transmite nossas sessões. Em 

nome do Silvio Teodoro, pastor Adélio e da Ivânia, que me convidou para um culto no 

último sábado a noite que é o Celebrai Norte, vereador Rigo também estava presente, 

muito interessante o evento, nunca vi tantos jovens num evento disposto a cantar, 

participar em interagir com o pessoal, religião não se discute, na minha opinião Deus é 

um só e cada um se aproxima de Deus de sua maneira, então parabéns, todos estes eventos 

o Poder Executivo e Legislativo estão com as portas abertas para ocupar os espaços que 

temos disponível. A ampliação do Ambulatório, todos aqui já falaram, a gente teve os 

recursos de vários parlamentares, Beto com certeza devem ser lembrados. Eu lembro hoje 

aqui novamente das Bayer que tem mandado dinheiro e cada vereador aqui é livre e tem 

o direito e as pessoas que mando recursos para o nosso município tem que ser lembradas 

sim. As Bayer do Partido Republicano, tem mandado recursos e tem mais alguma coisa 



do senador Mourão, do Partido Republicano, vindo também para o nosso município, para 

investir na saúde. Todas essas pessoas que mandam recursos para o nosso município têm 

que ser lembradas porque não é fácil manter e construir os prédios em municípios 

pequenos. O pessoal falou do Morada Feliz, também quero comentar, sou muito feliz pelo 

Programa Morada Feliz I e agora pelo Pró-Moradia II, com a contemplação de mais trinta 

e três unidades habitacionais, famílias que hoje saem daquele peso do aluguel, daquela 

sensação que daqui a pouco vai ter que sair da casa porque o filho do dono da cada vem 

morar ou o dono da casa vendeu a casa, bastante pessoas passaram por isso na vida, eu 

fui um dos que passei. Hoje me sinto feliz por esse programa, agradeço muito ao Poder 

Publico que tem ido atrás dos recursos e quero dizer, como já disse de como se adquiri 

uma casa dessas, é igual uma aposentadoria, se tu não tiver os requisitos, se tu não tiver 

a idade tu não aposenta, não é o Poder Público, não é o Governo Estadual e não é o 

Governo Federal que está dando casas para as pessoas, essas pessoas conquistaram 

através de requisitos criados em Lei Municipal, por projeto de lei que passou por esta 

Casa Legislativa, elas se enquadram no programa e elas vão pagar. Então, não tem Papai 

Noel dando casa, pessoas merecidas, pessoas que realmente merecem, a pontuação foi 

avaliada muito bem pela comissão que avalia a pontuação, então felicidade para este povo 

que foi contemplado, felicidade a nós vereadores que aprovamos a lei sem praticamente 

discussão, foi unanime a ideia e parabéns ao Poder Público que foi atrás de recursos e é 

uma lei criada, um fundo habitacional que nós temos, claro que sempre o município vai 

contribuir com alguma coisa, são dois milhões e oitocentos mil reais se não me falha a 

memória, sempre o poder Público vai ter que por alguma coisa em cima, mas pelos menos 

vamos estar então com sessenta e oito famílias que foram livradas do aluguel a partir 

deste ano que vem. Parabéns ao pessoal da saúde que na segunda-feira fizeram a 

campanha da dengue, é difícil controlar, com certeza é, mas temos que fazer a nossa parte, 

sofremos com o corona vírus e ainda está rondando pela nossa cidade e cidades vizinhas, 

vamos nos cuidar e vamos contribuir com o pessoal da saúde, vamos fazer a nossa parte 

no controle da dengue, graças a Deus no nosso município está tudo certo. Se não é uma 

estrada que não tá boa ainda vai, mas quando se trata de vidas elas não voltam. Peço que 



as pessoas se conscientizem, tive a visita da agente de saúde na minha casa, quero dar os 

parabéns para ela pelos esclarecimentos que ela passou, de como gera o mosquito, de uma 

tampa de um litro de refrigerante que fica jogada, enche de agua, pode ser ambiente para 

a larva do mosquito, então vamos nos conscientizar para salvar vidas. Projeto treze, da 

destinação de recursos para o Projeto Vereador Mirim e Vereador da Melhor Idade, está 

sendo destinado dez mil reais para as escolas e dez mil reais para os Vereadores da Melhor 

Idade, onde vai ser investido um pouco desse valor na Sede da Melhor Idade e no Distrito 

de Vila Progresso. Fico muito orgulhoso por isso, porque é um projeto que foi criado em 

dois mil e dezenove na época em que eu estava presidente da Câmara, com o apoio de 

muitas pessoas, não vou fazer o nome porque bastante pessoas apoiaram. Parabéns ao 

vereador Marciano, que deu continuidade ao programa no ano passado, fico muito feliz 

contigo por essa atitude que você teve. E neste ano temos novidade no projeto Vereador 

Mirim e Vereador da Melhor Idade, pois foi incluído um apaeano jovem nos Vereadores 

Mirins e um apaeano da Melhor Idade ao Vereador da Melhor Idade para quando sair um 

recuso para as escolas e para melhor idade que saia também um pouco que seja para a 

Apae. Ficaram feliz pela inclusão deles neste projeto. Temos o convite da Associação 

Italiana, Taliani in Brasile de Três Palmeiras/RS, onde convida o Poder Legislativo e 

Secretários para o jantar da Associação Italiana, em comemoração aos cento e cinquenta 

anos da Imigração Italiana no Brasil, será no dia vinte e três de março de dois mil e vinte 

e quatro, no Salão Paroquial, com inicio as vinte horas, terá show italiano e outras atrações 

culturais. Ficha adulto cinquenta reais e crianças de seis a doze anos trinta e cinco reais. 

Reservas de fichas e mesas poderão ser feitas pelos telefones: 54 9 9623 6344 – Sandra e 

54 9 9608 4706- Nair. Temos mais um convite, para o dia quinze de março deste ano, em 

Carazinho, no Sindicato dos Bancários, na Rua Venâncio Aires, 338, Centro, entre as 16h 

e 19h para a sessão de autógrafos, apresentações, teatro, música e leituras, onde 26 alunos 

de escolas públicas escreveram sobre o tema: Eu, estudante, minha cidade, meu país e 

nosso futuro, entre os alunos/autores da obra estão os estudantes Fabrício Auler Pacheco, 

autor do poema Sou estudante, Andrielli Camargo dos Santos, autora da crônica Minha 

apresentação e aprendizado, e Tais Mara Parente, autora da crônica Um novo projeto, 



todos alunos da Escola Joaquim Nabuco de Três Palmeiras. Convido todos os vereadores, 

para logo após a sessão irmos até o Centro de Eventos para participar da assinatura dos 

contratos e o sorteio da trigésima terceira unidade habitacional. Nada mais havendo a 

tratar, agradeço a presença de todos e declaro encerrada a presente sessão ordinária.  

 

 

Enio de Saiba                                                               João Adélcio Flores Rigo 

Presidente do Legislativo                                                          1º Secretário                       

                                   

  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

     

  

   

 

  

 


